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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 31/03/2026. 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador 

Léo Primo, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Rodrigo 

Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de 10 vereadores e 2 ausentes. Sendo eles: vereador Raphael Duarte e Vereador 

Vinícius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 

aberta a 11ª Sessão Ordinária do ano de 2026.  Em seguida, colocou em Discussão e Votação 

as Atas da 09ª e 10ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 

unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 
AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Vinny – Apresentou 4 Pedidos de 

Providência - Solicita a troca de lâmpada LED em via pública na Rua Durvalina nº204. 

Bairro: Chatuba. - Solicita a troca de lâmpada LED em via pública na Rua Toneleiro nº158. 

Bairro: Chatuba. - Solicita remoção de entulho na Rua Saturno nº112. Bairro: Centro. - 

Solicita remoção de entulho na Rua Soledade nº368. Bairro: BNH. Vereador Tiago Kurtz 

– Apresentou 2 Pedidos de Providência - Solicita o serviço de tapa buraco na Rua João 

Bittencourt, em frente ao UPA de Edson Passos. - Solicita o serviço de limpeza, capina, 

recolhimento de lixo e zeladoria na Rua Rodolfo Pessoa. Bairro: Cosmorama. Vereador 

Léo Primo – Apresentou 14 Pedidos de Providência - Solicita retirada de entulho na Rua 

Jurupoca. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº54. 

Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº45. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Sotero nº176. Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de 

entulho na Rua Cesário nº245. Bairro: Jacutinga. - Solicita retirada de entulho na Rua Piauí 

nº101. Bairro: Coreia. - Solicita retirada de entulho na Rua Aurora Boreal nº60. Bairro: 

Jacutinga. - Solicita retirada de entulho na Rua Cordura nº1085. Bairro: Edson Passos. - 

Solicita retirada de entulho na Rua Saturno nº122. Bairro: Edson Passos. - Solicita retirada 

de entulho na Rua Marte nº680. Bairro: Edson Passos. - Solicita retirada de galhos na Rua 

Minas Gerais nº904. Bairro: Coreia. - Solicita capina em toda extensão da Rua Belém com 

José Dias Guimarães. Bairro: Coreia. - Solicita troca de refletor na Rua Belém nº47. Bairro: 

Coreia. - Solicita troca de refletores no escadão na Rua Espírito Santo com Rua Sergipe. 

Bairro: Coreia. AO PODER EXECUTIVO: Vereador Tiago Kurtz - Apresentou 1 

pedido de providência - Solicita ao Prefeito Marotto Miranda a troca de tampa de bueiro na 

Rua Cosmorama, em frente ao CAPSINO GIRA MUNDO. Bairro: Cosmorama. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o serviço de limpeza, conservação e 

desobstrução de bueiros em toda extensão da Rua Placido. Bairro: Cosmorama. - Indica a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a operação tapa 

buraco na Rua Hercília nº416. Bairro: Vila Emil. Vereador Vinicius Bonitão - Indica a 

Secretaria Municipal de Governança a instalação de dispositivos bloqueadores de 

motocicletas no Complexo Esportivo Potiguar. - Indica a Secretaria Municipal de 

Governança a instalação de um parque infantil na Rua José Dias Guimarães nº1331. Bairro: 

Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a instalação de grade metálica de 

contenção de resíduos sólidos em escada hidráulica na Rua Cordura nº1532. Bairro: Santa 
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Teresinha. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda um estudo de viabilização técnica e 

financeira para a implantação do Projeto Samuzinho nas escolas. Vereador Tiago Kurtz - 

Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza na Rua Paulo Macedo 

esquina com Rua José Montes Paixão. Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito Marotto 

Miranda a retirada de lixo e limpeza na Rua Rodolfo Pessoa com Av. Eternidade. Bairro: 

Cosmorama. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda retirada de entulho e limpeza na Rua 

Marquesa de Grizelda próximo ao nº730. Bairro: Edson Passos. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - HUMBERTO CONRADO PINHEIRO 

DAPIEVE. ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA - Concede Moção 

de Congratulações e Aplausos ao senhor HUMBERTO FREDERICO BRAUNS, de 

autoria do Vereador Gelson Henrique. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a 

senhora ANA LETÍCIA MONTEIRO DE BARROS GHIRLINZONI, de autoria do 

Vereador Gelson Henrique. - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora 

CRISTIANE SADDOCK DA ROCHA, de autoria do Vereador Gelson Henrique - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora HENRIQUE MENDES 

MONTEIRO NETO, de autoria do Vereador Raphael Duarte - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a CONVENÇÃO BATISTA FLUMINENSE, de autoria do 

Vereador Vinícius Bonitão - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora 

PATRICIA DA CONCEIÇÃO FIGUEIREDO, de autoria do Vereador Marcel Taí 

Gostei. TEMA LIVRE: O vereador Léo Primo fez uso da tribuna para saudar a todos os 

presentes. Expressou sua gratidão ao prefeito Marotto Miranda, ao deputado Renato 

Miranda e a Jorge Miranda, ressaltando a importância das recentes inaugurações de 

instalações feitas pelo governo municipal. Enfatizando a relevância de todos estarem 

cientes do esforço do executivo para melhorar a qualidade de vida das pessoas. ORDEM 

DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA – EM BLOCO: Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor HUMBERTO FREDERICO BRAUNS, de autoria 

do Vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade. - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a senhora ANA LETÍCIA MONTEIRO DE BARROS 

GHIRLINZONI, de autoria do Vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CRISTIANE SADDOCK DA 

ROCHA, de autoria do Vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora HENRIQUE MENDES 

MONTEIRO NETO, de autoria do Vereador Raphael Duarte. Aprovado por 

unanimidade - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a CONVENÇÃO BATISTA 

FLUMINENSE, de autoria do Vereador Vinícius Bonitão. Aprovado por unanimidade - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora PATRICIA DA CONCEIÇÃO 

FIGUEIREDO, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a 

todos os presentes, agradeceu a Deus por mais um dia de vida e a toda sua equipe pelo 

trabalho. Destacou sua participação em eventos importantes para o município, como a 

formatura dos alunos da FAETEC Mesquita, realizada no dia 30 de março, e a inauguração 

do Campo União, no dia 28 de março, enfatizando a importância desses projetos para a 

população. Agradeceu ao prefeito Marotto Miranda, ao deputado Renato Miranda e ao 

senhor Jorge Miranda pelo trabalho conjunto na realização das inaugurações e melhorias 

que vêm sendo feitas no município. Em seguida, esclareceu alguns dos pedidos que recebeu 

de moradores do bairro da Chatuba, apresentando explicações sobre as solicitações. Por 

fim, falou ainda sobre os problemas enfrentados pela população com a empresa Águas do 
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Rio, em relação à qualidade dos serviços prestados. Enfatizou a necessidade de uma maior 

atenção e responsabilidade por parte da empresa para garantir o fornecimento adequado de 

água. O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos os presentes 

e, em seguida, agradeceu a Deus por mais um dia de vida. Destacou as recentes entregas 

feitas pelo governo municipal. Fez críticas em relação a dois serviços essenciais que têm 

gerado insatisfação a população. Referiu-se à empresa Águas do Rio, chamando atenção 

para os problemas recorrentes com a prestação de serviços. Apontou que a empresa tem 

realizado intervenções nas ruas, como a quebra do asfalto para reparos, causando 

transtornos para a população, que continua enfrentando dificuldades com o abastecimento 

de água. Em seguida, se dirigiu à empresa Light, mencionando que a empresa não tem 

respondido aos pedidos feitos, por meio de e-mails. Falou sobre as inscrições que começam 

hoje para as atividades oferecidas à população no Complexo do União. Por fim, reafirmou 

que seu gabinete está sempre aberto à população. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes e aproveitou o momento para abordar o cenário 

político estadual. Destacou a importância de ter um governador que realmente trabalhe em 

prol do povo. Enfatizou que, o estado do Rio de Janeiro voltará a viver em paz. Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 11° Sessão Ordinária.  


